

Corrections

Federal Register

Vol. 54, No. 129

Friday, July 7, 1989

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Research and Special Programs Administration

49 CFR Parts 171, 172, 173 and 176

[Docket No. HM-126C; Amdt. Nos. 171-102,
172-116, 173-213, 176-28]

Emergency Response Communication Standards

Correction

In rule document 89-15190 beginning on page 27138 in the issue of Tuesday, June 27, 1989, make the following corrections:

1. On page 27138, in the 2nd column, in the 1st complete paragraph, in the 16th line, "(MDS)" should read "(MSDS)".
2. On the same page, in the same column, in the last complete paragraph, in the seventh line, "(53 FR 31486)" should read "(52 FR 31486)".
3. On page 27141, in the first column, in the second line, "Transportation" should read "Transport".
4. On page 27142, in the first column, in the second complete paragraph, in the sixth line, "RSPA agrees" should read "RSPA agrees".
5. On page 27143, in the third column, under **IV. Review by Sections**, in the third paragraph, in the second line, "added" was misspelled.
6. On the same page, in the third column, under **IV. Review by Sections**, in the fourth paragraph, "\$ 172.202" should read "\$ 172.201".
7. On page 27144, in the first column, in the third complete paragraph, in the fourth line, "in" should read "on".

§ 172.203 [Corrected]

8. On the same page, in the third column, in § 172.203(k), in the sixth line, "paragraph (R)(3)" should read "paragraph (k)(3)".

§ 172.600 [Corrected]

9. On page 27145, in the third column, in § 172.600(c)(1), in the fourth line, "and" should read "the".

10. On page 27146, in the second column, in the § 172.602(c)(2), in the last line, "hazardous" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-0